Légende

maille en I'air = m.I.
maille serrée = m.s.
maille coulée = m.c.
demi-bride = d.b.
bride = b.

Points employés

La veste est entierement réalisée en crochetant
ensemble 2 fils de méme coloris.

CARRE A Taille XS/S, crochet n° 5,5.
Former un anneau Eléphant, puis crocheter :

1er tour Eléphant : 3 m.l. (= remplace la 1ére b.),
puis 11 b. dans I'anneau (= 12 b.). Fermer le tour
par 1 m.c. dans la 3éme m.l. du début du tour.

2éme tour Eléphant : 4 m.I. (= remplace la 1ére d.b.
etle 1erarceau de 2 m.), * 1 d.b. sur la m. suivante,
2 m.l. *, répéter de * a *. Fermer le tour par 1 m.c.
dans la 2éme m.l. du début du tour.

3eme tour Everest : 1 m.c. dans le 1er arceau,
3m.l, 1b. dans le méme arceau, 2 m.l., * 2 b. dans
I'arceau suivant, 2 m.l. *, répéter de * a *. Fermer le
tour par 1 m.c. dans la 3éme m.|. du début du tour.

4éme tour Everest : 1 m.c. dans le 1er arceau,
1 m.l., 1 m.s. dans le méme arceau, 3 m.l., * dans
I'arceau suivant crocheter 1 m.s., 4 m.l. et 1 m.s. ;
3 m.l., 1 m.s. dans I'arceau suivant, 3 m.l., 1 m.s.
dans I'arceau suivant, 3 m.l. *, crocheter 3 fois de
* & *, puis dans I'arceau suivant crocheter 1 m.s.,
4m.l.et1m.s.;3m.l, 1m.s.dans 'arceau suivant,
3 m.l. Fermer le tour par 1 m.c. dans la m.l. du
début du tour.

5éme tour Eléphant:3m.I., 3b. dans le 1erarceau,
* dans I'arceau suivant crocheter 3 b., 1 m.l. et
3 b.; 3 b. dans chacun des 3 arceaux suivants *,
crocheter 3 fois de * & *, puis dans I'arceau suivant
crocheter 3 b., 1 m.l. et 3 b. ; 3 b. dans I'arceau
suivant, 2 b. dans I'arceau suivant. Fermer le tour
par 1 m.c. dans la 3éme m.|. du début du tour et
arréter.
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Qualité:
IDEAL B xsis [ wmn
Crochet : Qualité IDEAL Nombre de pelotes
n° 5,5 pour taille XS/S Eléphant 20547 13 15
n° 6 pour taille M/L

Everest 51220 8 9

Accessoires :

2 agrafes noires réf. 17717 (lot de 10 assorties)

Fil & coudre gris foncé (non commercialisé)

CARRE B Taille XS/S, crochet n° 5,5.

Crocheter comme le carré A, mais en inversant
les coloris.

CARRE A Taille M/L, crochet n° 6.

Former un anneau Eléphant, puis crocheter :

1er tour Eléphant : 3 m.l. (= remplace la 1ére b.),
puis 11 b. dans I'anneau (= 12 b.). Fermer le tour
par 1 m.c. dans la 3éme m.|. du début du tour.

2éme tour Eléphant : 5 m.l. (= remplace la 1ére b.
et le 1er arceau de 2 m.), * 1 b. sur la m. suivante,
2 m.l. *, répéter de * a *. Fermer le tour par 1 m.c.
dans la 3éme m.l. du début du tour.

3éme tour Everest : 1 m.c. dans le 1er arceau,
3m.l., 1b.dans le méme arceau, 2 m.l., *2 b. dans
I'arceau suivant, 2 m.l. *, répéter de * a*. Fermer le
tour par 1 m.c. dans la 3eme m.l. du début du tour.

4eme tour Everest : 1 m.c. dans le 1er arceau,
1 m.l, 1 m.s. dans le méme arceau, 3 m.l., * dans
I'arceau suivant crocheter 1 m.s., 4 m.l. et 1 m.s.;
3 m.l., 1 m.s. dans 'arceau suivant, 3 m.l.,, 1 m.s.
dans I'arceau suivant, 3 m.l. *, crocheter 3 fois de
* 3 *, puis dans I'arceau suivant crocheter 1 m.s.,
4m.l.et1m.s.;3m.l, 1 m.s.dans|'arceau suivant,
3 m.l. Fermer le tour par 1 m.c. dans la m.l. du
début du tour.

5eéme tour Eléphant:3m.l., 3b. dans e 1erarceau,
* dans I'arceau suivant crocheter 3 b., 1 m.l. et
3'b. ; 3 b. dans chacun des 3 arceaux suivants *,
crocheter 3 fois de * a *, puis dans I'arceau suivant
crocheter 3 b., 1 m.l. et 3 b. ; 3 b. dans I'arceau
suivant, 2 b. dans I'arceau suivant. Fermer le tour
par 1 m.c. dans la 3éme m.|. du début du tour et
arréter.

CARRE B Taille M/L, crochet n° 6.

Crocheter comme le carré A, mais en inversant
les coloris.

CARRE OUVERT Taille XS/S, crochet n° 5,5.

Former un anneau Everest, puis crocheter :

1er rg Everest : 3 m.l. (= remplace la 1ére b.), puis
13 b. dans I'anneau (= 14 b.).

2éme rg Everest : 3 m.l. (= remplace la 1ére d.b.
et un arceau d'1 m.), * 1 d.b. sur la m. suivante,
2m.l. *, crocheter 11 fois de * a*, puis 1 d.b. sur la
m. suivante, 1 m.l., 1 d.b. sur la derniére m.

3eme rg Eléphant : 4 m.l, 1 b. dans I'arceau
d'1m., 2m.l, *2b. dans I'arceau suivant, 2 m.|. *,
crocheter 11 fois de * a *, dans le dernier arceau
crocheter 1b., Tm.l.et1b.

4eme rg Eléphant:1m.l.,, 1 m.s. dansle 1erarceau,
2 m.l.,, 1 m.s. dans 'arceau suivant, 3 m.l., * dans
I'arceau suivant crocheter 1 m.s., 4 m.l. et 1 m.s. ;
3 m.l., 1 m.s. dans 'arceau suivant, 3 m.l., 1 m.s.
dans I'arceau suivant, 3 m.l. *, crocheter 3 fois de
*a* puis dans I'arceau suivant crocheter 1 m.s.,
4m.l.et1m.s.;3m.l,1m.s.dans'arceau suivant,
2 m.l., 1 m.s. dans le dernier arceau.

5éme rg Everest : 3 m.l,, 2 b. dans le 1er arceau,
3 b. dans I'arceau suivant, * dans I'arceau suivant
crocheter 3 b., 1 m.l. et 3 b. ; 3 b. dans chacun
des 3 arceaux suivants *, crocheter 3 fois de * a *,
puis dans I'arceau suivant crocheter 3 b., 1 m.l. et
3b.;3b. dans I'arceau suivant, 2 b. dans I'arceau
suivant, 1 b. sur la derniére m.s. et arréter.

CARRE OUVERT Taille M/L, crochet n° 6.

Former un anneau Everest, puis crocheter :

1er rg Everest : 3 m.l. (= remplace la 1ére b.), puis
13 b. dansI'anneau (= 14 b.).

2eme rg Everest : 4 m.l. (= remplace la 1ére b. et
un arceau d'1 m.), * 1 b. sur la m. suivante, 2 m.l. *,
crocheter 11 fois de * a *, puis 1 b. sur la m.
suivante, 1 m.l., 1 b. sur la derniére m.

3eme rg Eléphant : 4 m.l, 1 b. dans I'arceau
d’1m., 2m.l., *2b. dans I'arceau suivant, 2 m.l. *,
crocheter 11 fois de * a *, dans le dernier arceau
crocheter 1b., Tm.l.et1b.

4emerg Eléphant:1m.l.,, 1 m.s. dansle 1erarceau,
2 m.l., 1 m.s. dans I'arceau suivant, 3 m.l., * dans
I'arceau suivant crocheter 1 m.s., 4 m.l. et 1 m.s.;
3 m.l., 1 m.s. dans 'arceau suivant, 3 m.l.,, 1 m.s.
dans 'arceau suivant, 3 m.l. *, crocheter 3 fois de
*a* puis dans I'arceau suivant crocheter 1 m.s.,
4m.l.et1m.s.;3m.l, 1 m.s.dans 'arceau suivant,
2m.l., 1 m.s. dans le dernier arceau.

5éme rg Everest : 3 m.l., 2 b. dans le 1er arceau,
3 b. dans 'arceau suivant, * dans I'arceau suivant
crocheter 3 b., 1 m.l. et 3 b. ; 3 b. dans chacun
des 3 arceaux suivants *, crocheter 3 fois de * a *,
puis dans I'arceau suivant crocheter 3 b., 1 m.l. et
3b.;3b. dans I'arceau suivant, 2 b. dans I'arceau
suivant, 1 b. sur la derniére m.s. et arréter.



Echantillon

Pour réussir votre modéle, il est important de
crocheter 'échantillon (voir «Lindispensable échan-
tillon» sur nos premieres pages d’explications).

Un carré taille XS/S = 11,5 cm de coté.

Un carré taille M/L = 13 cm de coté.

Réalisation

Crocheter :

- 31 carrés A selon la taille a crocheter.

- 27 carrés B selon la taille a crocheter.

- 2 carrés ouverts selon la taille a crocheter.

En suivant le schéma n° 1, sur I'envers du travail,
assembler les carrés en crochetant 1 rg en m.s.
Eléphant (sauf le long des traits rouge du schéma
= dessous des manches).

Biais de manches :

De chaque c6té de chaque manche (= triangles
rouge sur le schéma n° 2) en commencant coteé
emmanchure, crocheter Eléphant fil employé
double :

lerrg:

1 m.c. dans le Ter arceau,

3m.l. (remplace la 1ére b.),

1 b. sur chacune des 18 m. suivantes (y compris
m.l. des angles),

1 d.b. sur chacune des 17 m. suivantes,

1 m.s. sur chacune des 17 m. suivantes (= 53 m.).

2émerg :

1ml,

1m.s. sur la 2éme m.s. et sur chacune des 7 m.
suivantes,

1 d.b. sur chacune des 9 m. suivantes,

1 b. sur chacune des 35 m. suivantes (= 53 m. y
compris la m.l. du début du rg).

3emerg:

3 m.l. (remplace la 1ére b.),

1b. sur la 2éme b. et sur chacune des 41 m.
suivantes (y compris m.l. des angles),

1 d.b. sur chacune des 26 m. suivantes,

1 m.s. sur chacune des 8 m. suivantes (= 77 m.).

4émerg:

iml,

1m.s. sur la 1ére m.s. et sur chacune des 8 m.
suivantes,

1 d.b. sur chacune des 15 m. suivantes,

1 b. sur chacune des 53 m. suivantes (= 77 m.) et

arréter.

Faire la couture des biais de manche.

Bordure du bas du corps, des devants et de
I’encolure dos :

Crocheter Eléphant fil employé double :

1er tour:

- dans I'angle du devant droit (= point X sur le
schéman’ 1), 1 m.c., puis 4 m.l. (remplace 1 b. et
1arceaud'1m)et2b.,

-1b. sur chaque b.,

- dans I'angle du devant gauche, crocheter 2 b.,
imlet2b,

- terminer le tour par 1 b. dans I'angle de départ.

Fermer le tour par 1 m.c. dans la 3eme m.l. du
début du tour.

2éme tour :

- dans I'arceau d'1 m., crocheter 1 m.c., 4 m.l. et
2b.,

-1 b. sur chaque m.,

-dans l'angle du devant droit, crocheter 2 b.,
imlet2b.,

- terminer le tour par 1 b. dans I'angle de départ.

Fermer le tour par 1 m.c. dans la 3eme m.l. du
début du tour, puis continuer uniquement le long
des devants et au bord de I'encolure dos :

1er rg : 3 m.l, puis 1 b. sur la 2éme b. et sur
chaque b. suivante jusqu’a I'angle du devant
gauche et arréter.

2éme rg : 1 m.c. dans la 3¢me m.l. du début du
1errg, 3m.l., puis 1 b. surla 2éme b. et sur chaque
b. suivante et arréter.

Agrafes : Avec le fil a coudre, sur I'envers du
devant gauche, coudre la partie crochet des
agrafes a 1 cm du bord milieu devant : la 1ére
a25-28 cm de hauteur totale, la 2éme espacée de
12 cm. Coudre l'autre partie des agrafes en vis-a-
vis sur I'envers du devant droit.

46-52

| 5,5-6,5
23-26
o 5,5-6,5
69
58,5

DOS-DEVANTS

mesures en cm




SCHEMA n° 1

SCHEMA n° 2

Biais de manche f

U

X

T sens du travail pour la bordure

| ‘\

V sens du travail pour les biais

= carré ouvert

I I =carré A

=carré B




CARRE A - Taille XS/S
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CARRE A - Taille M/L
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CARRE OUVERT - Taille XS/S
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